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2.1 R FEAML & 5 1PE

A A A BRVE AT A0, W n  IEREL, WivaeZ, AME——4H % qll
Ko, ffifg

a=qgn+r, HEH0<r<n,

i
A ={x:xeZ, f(x)=r}, HF0<r<n, reN.

2012-11-3 2.1 [FlRFEAM &5 PE




w211 neN*, a,a,eZ, a=qgn+r, Htpg,rezZ, 0<r<n, i=182,
Wi =r,, TAIFRa,a,BinF4K. XHHidka =a,(modn).

P X

SEN 211 BEneN', WHn|(a, —a,), HAIHRIEL A, a,fin {5,

FEN 211" BneNT, WR3IkeZ, fiffa, =a +kn, FAIFRELa,a,n RS,

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w




SEH 211 FIRKFAE—FEEM IR, BVE L L b =41 :
(1) @ &t a=a(modn);
(2) XFFRPE fna=b(modn), Mb=a(modn);
(3) 1Lkt ¥R a=b(modn), b=c(modn), Ma=c(modn).

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w




EH 212 stmeN*, Fa=b(modm), c=d(modm), keZ,
jm{)jz (1) M4 a+c=b+d(modm), Finlifa+k=b+k(modm).
(2) 45 ac = bd (modm) , #5535 ak = bk(modm) LA K Vne N*, a” =b"(modm) .

(3) #F f(x)=ax"+---+ax+a,, g(x)=bx"+---+bx+b NERHKZHA, JHH
v0<i<n, a =h(modm), Mvx =x,(modm), H f(x)=g(x,)(modm).
(4) & n AR EH, N4 a=b(modm) < an =bn(modnm) .

(5) #inim, W a=b(modn). HEHIH, #1eN*, a=b(modm'), MH
a=b(modm) .

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w 5



SEFE 213 meN', Vi<i<n, meN",
(1) #Fa=b(modm), I (a,m)=(b,m):;

(2) V1i<i<n, a=b(modm)< a=b(mod[m,:--,m.]).

B

(1) HEERTRa=b+sm, seZ.

(2) AR R RN s A B P oo

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w




N T SRAATE I ax = b(mod m) IXFE I R4 7 FE, BT ik e B,

EH 214 KmeN™,
m

m))’

(1) #HkeZ, ak=Dbk(modm), Ija=b(mod K
FEsiHL, 25 (k,m)=1, Wa=b(modm);
2) #faeZ, (a,m)=1, WFERBm PR SCFAAEME—EE ™, 115
aa ' =aa=1(modm).

UER: (1) AR SR 5E SCLAERR P 5

(2) Jeik FHIE

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w




FAT 1A A2 ax = xa =1(mod m) [ FEEHR 4 a A m 1) (fajfxa ffig).

EH 214 BmeN*, F(am)=1, WarEsimiri LR AE7EmE— KT,
Fi(a,m)=1, WadAamiic.

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w




AR PRSI I AN T2 e, (B AR EEA) . AT a] DAZS H R B BAIE -
WAL TR F 4 T FEa X" +---+ ax+a, = 0(mod m) J& [A 4 F 8 () — M %
OV, HNE REATE T, JAT DT BLAEAREL R AN R
(1) # %, A f(x)=0(modm) [FIfE, Wy =x,(modm), #F f(y)=0(modm), 5k
e B A A 2 W R R J7 R ) R O AR = SN 1
(2) — kA4 ax=b(modm), 7 (a,m)=1KFfE % ab(modm),
PEISH R EAE A m R R R 1
(3) #(m,a,)=1, N a x" +---+ax+a, =0(modm)
5 x"+a 'a x"'+---+a ‘ax+a ‘a, =0(modm)
e [F T R
(4) #leN*, f(x)=0(modm") [IfFE A f(x)=0(modm) [FIfE, Xk B A
ZERPRAL T — R el REE
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AT HEGRIE S Z2IH A RIX— KR, JIARREAE,
SFF#E, 8T ={x:xeZ,x=i(modn)}.

e 2.2 AR RS T AR n i — AR K
AR (i,n) =1, XFEAEIARIIAEL N 1456 7 5228

H15E X 2
(1) WnEZZHn DA RIKIFERSE, ENRIFEPREZ

(2) HEB 2.1.3()%0, gaFRIET PRI 5 n 5

(3) 4 RIRAEMAEMI N 0,1, 2,-+,n 11X n MY H 5 n T AN 2L
PAHEIXANER R p(n) , MUAE Euler pR 47,

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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%1 1(1) n=8, Binfy 8 MHIPIAFEKIFRE

(2) n=7, Bnfg 7 ADPARPFRIE
0,1,2,3,4,5,6,
Hrb A 6 M4l 28

1,2,3,4,5,6,
Frlo(7) =6

R, A p N EEE, WIBE p AT p-1AGEIR AL 2, p-1, Blg(p)=p-1.

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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REMS AT AN T LF T 7S SRS I, 3K B VR AE SR B2 N A AN
WA LB UL A1, FRATIRFE QAT i 15 =4 (1 70 J85Kk 43 Euler sR ALK — MR

FEEE 215 Ril: MERERHNT T p(d)=n.

din,d>0

- UERA: Bemoa2l, 2,3, nHAERE AL JATATBHZ I (m,n) FIANFEIRTL 2, n kAT 702K
E=gl: NP

N (4 IE A1~ AR B 0 A IR SR I A2

FRPIEREE A B AR A n

X I IE B A B A T VR R A]

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w 12




Bn=20, NN AL, 2,3, -, 20 %
LIRAT I 32K
d a: (a,20)=d
1
[ :
4
5
10
20
.
l 2012-11-3 2.1 [l REEAN S 5 P

5 20 My Kn



EX 2.1.3 nMHEHa,a,, - a, MR N B2 2R R R (FRZER), &
a,a,, - a A n AR,
o(n) NEEHD b, b AR N BEAI R AR (RIFRGE R, 2R
b,b,, b B N AR R, B 50 R

HFEIRIE. B8R WARMEN, TATEH
EF 216 WmeN*, abiimiE4ds, WG

a=b < a=b(modm).

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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EH217%m=2, meN", (nm)=1,
{r. :1<k<p(m)}={1:1<1<m-1, H(,m)=1},
<)
Q) a,a, FHEmIKPEAN AR IR 4226 < nay, na, A m AN AR (R 42
2) a, -, a, MEMP—NER < na, -, na, IEME—PER;
&y, 8y MM R < na,--,na, ., AEmE— 4R,

I 3) a, - a, MM — iR {8, a,}={0, - m-1;

By, By WM R {3y By} =
(4) a8, WBIM K —ANER < {nay,--,na,}={0,,m-1};
8,17+ 8y PN TR > {1, 18 } =L+ Ty

p(m)

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w 15



] 2 (1) n=6I,
0,1,2,3,4,5 45 6 52 FR, XNV

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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(2) n :11Hﬂ"

2012-11-3

2.1 [l RIEAM S5 5
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EH 2.1.8 (Wilson e#) 77 p h =%, W (p-1)!=-1(mod p) -

UER: 2 p =245 BAREOL.

M p>30Ff, MFAAP a, 1<a<p-1, HEHME KiFatl<a’<p-1.

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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%13 p=11Kf, 7£1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, Hf

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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SEX 214 Ha,bhBimFEL, EXE o K

a®b=a +b,,
Hrha ea, beb; XL “O07) H
a[l 6:@,

Hrfa,ea, beb.

Rl AR P o DA A B 2.1.6 Jn Bk i e S ay, by B FE T8 K

EHL 219 Way, - a,, AEME— IR, W
1) vxyefa, a,m} Ax0yefa, a,m}:
(2) vxefa, amy AX efa, - amke

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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Yea,-a, MR p ISR, WESEE{a, a3, FIARIHIIENL

1(1) A28t a®b=a+b=b+a=b®a;

1(2) IT44  (@a®b)®c=a+b+c=(a+b)+c=a+(b+c)=a®b+c=a® (b®c);

1(3) fAAEZETT J0e{a,,a,}, Va, fa®0=0®a=a:
1(4) fEAEHT va, 3-ae{a,,a}, fffa®-a=-a®a=0.
[F) 4R S e A2 -
(1) AJ AT all b=ab=ba=b0 a;
11(2) A& (all b)0 c=abll c=(ab)c=a(bc)=al bc=al (b c);
11(3) 775 A7 G Jle{a,,a,}, Va, fall=1] a=a;

1(4) EZEICH YT
va=0, HT (ap)=1, HMfifra ffifdaa’=a'a=1(modp), FrLk

Ja ffiffal at=alla=1.

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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) G0 e a1 | VRS U A
(1) A5t

all (h@®c)=a(b+c)=ab+ac=ab®ac=(all b)®(all c);

H1(2) A4l iet

(b@c) a=(b+c)a=ba+ca=ba®ca=(bll a)®(cl a).

Frk L% FE p = 2 IS T
XS0, 13 N, et BAREHE R

0®0=0, 0®1=1, 1®0=1, 1®1=0
000=0, 00 1=0, 100=0, 101=1
X e TC 3 /D ) — AN
2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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MAEBEmMeN", a,-a, WM —ANER, WaEE{a, - a,} T K

IR AN e
1(2), 1(2), 1(3), 1(4), 11(2), 111(1), 1(2),

KIS T — AT A ok 2 11(), N(3), PrilsEwaviil, e —
A AL T AT BRAZH A

R A% e, a,} LA T AR R g &, i A 2

1(2), 1(3), 1(4),

XA R — N BRIERE . T B3R 2 1(2), BrLAXASIINEREE Abel B,

mRa, -, a,m ABEMI— R, HE{a, -, a, ., AOE AL P IRLIE
B, BRI 1(2), 11(3), &R 2.1.9 AT RiI{ay, -, @, } X T KIS HL B P 1 9F
Hs L N(4), XIS AT . el e 1), B U afeikit 2
Abel B,

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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WA=, BT Ha+bEta®b, Flab®{tal b,

4 n=10, {1,3,7,9} W# 10 M4i R S E4, MG H LRI .

|
wl
~|
©|

Ol NI Wl

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w
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B 5 SKAAE— R [F] 4% )5 #% 3x = 9(mod10)

fif: X1 R4 U7 RE 3x = 9(mod10) sk A, mI ARy [R] i3k b 3 8L 10 [t 7, Ef

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w 25



B 6 SKffE— XA 42 J7FE 60X = 7(mod 37)

fi#t: [Nh(60,37) =1, FrLLiZEIR TR R
I TRERATT PR vk K A

i FIH#ET ) Euclid 557 0] Sk #5607 = —8(mod 37) , WM 1% [F) 4% 77 FE I fidt
=7 x(-8) =-56 =18(mod 37) .

J7vk T BT (60,37) =1, HRTTH TS AN T DAVERRYE, B 60 n] DIAERE, M

7
60

2012-11-3 2.1 IR R FIEAME & 5w 26
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E MR P BE R ) RS
[Fl R A FR N FH A I BB R AT 5 B8k T 18
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